

то, защо е дошелъ часо да се съвданиме отъ сннатъ: защото сега е по блисъ намъ спасеніе то неже ли когато повѣровахме.

12 Нощъ та замина, а деньо се приглаголи. Да отфжрлимъ прочее темни те дѣла, и да се вблечеме во орѣжіе свѣтло.

13 Като въ день да ходиме благопристойно: не въ безчинни пощаванія и въ піанства, не въ владотвореніе и срамотны работы, не въ крамола и зависть.

14 Но вблечетесе въ Господа нашего Исуса Христа, и не стравяйте оубожденіе на тѣло то съ похоти те.

ГЛАВА 14.

Който е слабъ въ вѣра та приимайте го, безъ да се препирате (съ него) за мнѣніа та.

2 Защото единъ вѣрѣва (защо може) да паде сичко: а (дрѣвъ) който е слабъ (во вѣра та), паде (самъ) земіе.

3 Който (сичко), да не оуборава оногова който не паде (отъ сичко): а който не паде (отъ сичко) да не всѣждава оногова който паде: защото Богъ го е примаа.

4 Ты кой си щото всѣждавашъ чуждіатъ равъ: на неговиятъ господина (е въ рѣка та да расѣждава) дали стон (онъ), или пада: но ще да стане, защото Богъ е силенъ да го вдигне.

5 Единъ прави различіе по

междѣ единъ день и по междѣ дрѣвъ, а дрѣвъ мысли сички те дни за равны, секой да се извѣстѣва каквото (го оубѣрава) свойо мѣ оумъ.

6 Който различава дните, различава ги заради Господа и който ги не различава, не различава ги (подобно) заради Господа. Който паде, заради Господа паде: защото благодари Бога: и който не паде, заради Господа не паде и (онъ) благодари Бога.

7 Защото никой отъ насъ не живѣе за себе, и никой не оумира за себе.

8 Но ако живѣеме за Господа живѣеме: ако ли оумираме, за Господа оумираме. Прочее и ако оумираме господни сме.

9 Понеже за това Христосъ и оумре и воскресна и живе, да и живы те и мертвы те вбладава.

10 Я ты защо всѣждавашъ врата своего; или ты защо оуборѣвашъ врата твоего, сичките ніе (воистинно) ще застанеме предъ сѣдище то Христово.

11 Защото е писано: живеемъ азъ, гивори Господь: защо секое колѣно ще да се поклони мене, и секой языкъ ще да исповѣда Бога.

12 Секой прочее отъ насъ ще да даде отвѣтъ на Бога за себеси.

13 Тѣмъ ради да не всѣждаваме веке единъ дрѣвго; но това повече расѣждавайте, да не